
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 2 - ANNO 2025

Il giorno 11 marzo 2025, alle ore 20.30, presso la sede del quartiere in
via M. Moretti, 261, si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo
utile ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Massimo Pipitone – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sigg.:

  Presenti       Cognome e nome dei consiglieri             Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO P ORIOLI MARINA
AG BATTISTINI CLAUDIA P PASINI SIMONA
AG BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO
P BISULLI ANNA MARIA P VITALI THOMAS
P GALAVOTTI ENRICO AG VITTORI FEDERICA
P LUCCHI FRANCESCO // //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri dei 13
assegnati  al  Consiglio e  degli  11 in  carica,  il  presidente dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbali sedute precedenti;
2. Presentazione percorso nuovi Quartieri e discussione sul nuovo regolamento;
3. Varie ed eventuali.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO -   Approvazione verbale seduta precedente  
L’approvazione dei verbali viene rinviata alla riunione successiva.

SECONDO PUNTO –    Presentazione percorso nuovi Quartieri e discussione sul nuovo  
regolamento

E’ presente alla riunione l’assessore alla Partecipazione e Quartieri  Lorenzo Plumari che
illustra il percorso che verrà seguito per modificare l’attuale Regolamento dei Quartieri in
maniera tale che lo strumento possa rispondere in maniera sempre più efficace alle finalità
partecipative dei Consigli di Quartiere.
La revisione del regolamento è partita dall’analisi della situazione attuale, fase ancora in
corso,  nella  quale  sono  stati  raccolti  i  vari  punti  di  vista  dei  soggetti  interessati.  Si
procederà  quindi  all’elaborazione  di  un  nuovo  testo  che  sarà  prima  sottoposto
all’attenzione  degli  attuali  consigli  e  dei  cittadini  per  eventuali  osservazioni  per  poi
giungere in Consiglio Comunale per l’approvazione definitiva.
Solo a revisione ultimata si procederà allo svolgimento di nuove elezioni per il rinnovo dei
vari Consigli di Quartiere.

TERZO PUNTO –   Varie ed eventuali  
Nessun argomento trattato.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

La seduta è tolta alle ore 22.00.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

      Il Presidente
  Massimo Pipitone


